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ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Υγείας

ΘΕΜΑ: «Το Γ.Ν. Καρπενησίου οδηγείται σταδιακά σε ολοκληρωτική
απαξίωση και αποδόμηση»

Κύριε Υπουργέ,

Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της τοπικής κοινωνίας του Καρπενησίου, το
Νοσοκομείο της πόλης τους οδηγείται σταδιακά σε ολοκληρωτική απαξίωση και
αποδόμηση. Δυστυχώς, ήρθε η πανδημία να καταδείξει με τον πιο εκκωφαντικό τρόπο
ότι το Σύστημα Υγείας της χώρας μας νοσεί και δε φτάνει το φιλότιμο και η αυτοθυσία
των υγειονομικών αν δεν συνυπάρχουν κρατικό ενδιαφέρον και αρωγή. Η περίπτωση
του Νοσοκομείου Καρπενησίου αποτελεί κλασική περίπτωση σημερινού ελληνικού
νοσοκομείου. Τα χειρουργεία του Γ.Ν. Καρπενησίου υπολειτουργούν και υπάρχει
σοβαρό θέμα ασφαλείας των χειρουργικών επεμβάσεων. Έχει συμβεί κατά τη διάρκεια
χειρουργικής επέμβασης να διακόπτεται ολοσχερώς το οξυγόνο στο χειρουργείο αλλά
και σε όλο το νοσοκομείο. Το Αναισθησιολογικό τμήμα, όπως και το Ακτινολογικό είναι
αποδεκατισμένα. Το Μικροβιολογικό Εργαστήριο δε λειτουργεί, ενώ η Παθολογική
κλινική έμεινε χωρίς διευθυντή. Τον Δεκέμβρη του 2021 το Αναισθησιολογικό τμήμα του
νοσοκομείου ανακοινώνει την αναβολή των τακτικών χειρουργείων, λόγω τεχνικού
προβλήματος στην κεντρική παροχή οξυγόνου στα χειρουργεία. Εξαιτίας της
υπερβολικά μεγάλης κατανάλωσης οξυγόνου από το νοσοκομείο, το σύστημα
αεριοποίησης του υγρού οξυγόνου παγώνει, με αποτέλεσμα να πέφτει η πίεση του
οξυγόνου στο δίκτυο. Συνθήκες απαράδεκτες και ακατάλληλες για ευρωπαϊκό
νοσοκομείο! Όπως αναφέρει το Αναισθησιολογικό τμήμα, η δυσλειτουργία παροχής
οξυγόνου κατά τη διάρκεια περιστατικών υπό γενική αναισθησία αναδεικνύει την
επισφαλή λειτουργία του αναισθησιολογικού και την ανάγκη για αυστηρότερα κριτήρια
στα τακτικά χειρουργεία. Τι γίνεται όμως στην περίπτωση επιτόκων γυναικών με ένα
χειρουργείο χωρίς ετοιμότητα; Το μαιευτικό επείγον μπορεί να εμφανιστεί σε
οποιαδήποτε φάση του τοκετού με περιστατικά που χρήζουν άμεσης και ταχύτατης
αντιμετώπισης για την ασφάλεια εμβρύου και μητέρας. Όταν δεν υπάρχουν
απογευματινές και βραδινές βάρδιες στο κλειδωμένο χειρουργείο, σε περίπτωση
επείγοντος, είναι θαύμα το πώς ακόμη δεν έχει χαθεί αναίτια και άδικα ανθρώπινη ζωή.
Το σύστημα Υγείας δείχνει ότι δεν αποτελεί κυβερνητική προτεραιότητα και δε βρίσκεται
στην κορυφή της κυβερνητικής ατζέντας. Όπως αποδεικνύεται, το κοινωνικό κράτος
«πρόνοιας και δικαίου», το κράτος «στην υπηρεσία του πολίτη» αποτελεί πια εύπεπτο
αφήγημα για λαϊκή κατανάλωση, με γιατρούς και ασθενείς να έρχονται καθημερινά
αντιμέτωποι με την απαξίωση και την προκρούστεια λογική των περικοπών του
συστήματος.
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να φροντίσετε και να
βελτιώσετε τις συνθήκες αλλά και την ποιότητα παρεχομένων υπηρεσιών στο Γ.Ν.
Καρπενησίου;

2. Για ποιους λόγους δε γίνεται αναπλήρωση άμα τη δημιουργία του για κάθε κενό που
ανακύπτει στα νοσοκομεία της χώρας μας;

3. Δε νομίζετε ότι είναι πολυτέλεια να έχουμε τόσες χιλιάδες υγειονομικών σε αναστολή,
όταν τα νοσοκομεία της χώρας μας είναι υποστελεχωμένα και με τους υπηρετούντες
υγειονομικούς στα πρόθυρα εργασιακής εξουθένωσης;

4. Για ποιους λόγους οι πολίτες μας δεν απολαμβάνουν υπηρεσίες υγείας αντάξιες και
ανταποδοτικές των φόρων που επί σειρά ετών έχουν πληρώσει;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ




